

Виробничі компанії Групи "Агропросперіс": чесна конкуренція - єдиний шлях до цивілізованого аграрного ринку

📅 13.09.2017 ✎ Ігор Осьмачко, директор ТОВ "Агропросперіс"

👍 Нравится 0



У відповідь на публікації у низці газет Вінницької області, які присвячені темі оренди землі в регіоні та містять згадування компаній Групи "Агропросперіс", повідомляємо наступне:

виробничі компанії Групи "Агропросперіс", які працюють у Вінницькій області, а саме: ТОВ "КОЛОРИТ АГРО", ТОВ "КРАЄВИД ПОДІЛЛЯ", ТОВ "КУРЛАНД", ТОВ "АГРО БАЛТ", ТОВ "ОБОДІВКА АГРО", ТОВ "АГРОФІРМА ШАРГОРОД", ТОВ "АГРОФІРМА РУБАНСЬКИЙ", ТОВ "ЧАРІВНА НИВА", ТОВ "ОРАТІВЛАТІНВЕСТ", ТОВ "НЕМИРІВЛАТІНВЕСТ", ТОВ "ПОДІЛЛЯЛАТІНВЕСТ", ТОВ "МП-АЛЬФА", ТОВ "КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ" ведуть свою діяльність у повній відповідності до чинного законодавства України, прямо та відкрито спілкуються з орендодавцями, дотримуються принципів чесної конкуренції та вже понад 10 років професійно будують в Україні цивілізований аграрний ринок.

Протягом 2016-2017 років ми спостерігаємо спроби інших компаній використати наше відоме ім'я у власних цілях під час підписання договорів оренди землі. Для цього створюються товариства-"клони" з назвами, дуже схожими на наші. Різниця в назвах навмисно складає одну-дві літери. Такі недобросовісні дії вводять в оману орендодавців та ускладнюють роботу законотворчих підприємств.

Закликаємо орендодавців ТОВ "КОЛОРИТ АГРО", ТОВ "КРАЄВИД ПОДІЛЛЯ", ТОВ "КУРЛАНД", ТОВ "АГРО БАЛТ", ТОВ "ОБОДІВКА АГРО", ТОВ "АГРОФІРМА ШАРГОРОД", ТОВ "АГРОФІРМА РУБАНСЬКИЙ", ТОВ "ЧАРІВНА НИВА", ТОВ "ОРАТІВЛАТІНВЕСТ", ТОВ "НЕМИРІВЛАТІНВЕСТ", ТОВ "ПОДІЛЛЯЛАТІНВЕСТ", ТОВ "МП-АЛЬФА", ТОВ "КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ" бути обережними з незнайомими

людьми, які обіцяють надто багато, та мислити у довгостроковій перспективі. Радимо перевіряти документи "візитерів" та почуту інформацію. Ми на прямому зв'язку, готові надати пораду, підтвердити особу нашого працівника та відповісти на запитання про нас чи до нас!

Просимо орендодавців компаній Групи "Агропросперіс" повідомляти про отримання сумнівних пропозицій від компаній-"клонів" та з'ясувати інформацію про уповноважених представників наших компаній. Для цього пропонуємо телефонувати на гарячу лінію з протидії недоброчесній конкуренції Групи "Агропросперіс" (067) 555 41 41 (вартість дзвінків згідно з тарифами оператора зв'язку).

ТОВ "КОЛОРИТ АГРО", ТОВ "КРАЄВИД ПОДІЛЛЯ", ТОВ "КУРЛАНД", ТОВ "АГРО БАЛТ", ТОВ "ОБОДІВКА АГРО", ТОВ "АГРОФІРМА ШАРГОРОД", ТОВ "АГРОФІРМА РУБАНСЬКИЙ", ТОВ "ЧАРІВНА НИВА", ТОВ "ОРАТІВЛАТІНВЕСТ", ТОВ "НЕМИРІВЛАТІНВЕСТ", ТОВ "ПОДІЛЛЯЛАТІНВЕСТ", ТОВ "МП-АЛЬФА", ТОВ "КРАСНЕ-АГРОІНВЕСТ" залишають за собою право належним чином повідомляти правоохоронні органи районів, в яких вони працюють, та Вінницької області в цілому про виявлені випадки недоброчесної конкуренції.

Закликаємо компанії, які працюють в агровиробництві Вінниччини, діяти чесно та конкурувати в правовому полі. Тільки сумлінною та відповідальною працею ми збережемо довіру орендодавців та забезпечимо якісний розвиток національного агроринку!

Ігор Осьмачко, директор ТОВ "Агропросперіс"

Коментарі відвідувачів

0 коментариев

Сортировка **Самые старые** ↕

Добавьте комментарий...

 Плагин коментариев Facebook

Теги

поліція (/news/tag/match/policiya)

Юридичні консультації

Запитання читача: Що загрожує, згідно із законом, неповнолітній 16-річній особі за керування автомобілем, в якій є посвідчення водія категорії А (мотоцикли, мопеди), але немає відповідної категорії прав (кат. В) для керування автомобілем? Дякую за відповідь! (/consultation/item/id/41)

Запитання читача: "Вас побили працівники поліції? Що треба робити?". (/consultation/item/id/40)

Запитання читача: Суд своєю постановою за грубе порушення ПДР позбавив мене права керування на 6 місяців. Після їх спливу я прийшов до Сервісного центру МВС за посвідченням водія, яке видати мені відмовились, та направили на повторну перездачу іспиту. Що мені робити, як забрати посвідчення водія? (/consultation/item/id/39)

А ТИ ГОТОВИЙ ОСКАРЖИТИ ДІЇ ПОДАТКОВИХ ОРГАНІВ? (/consultation/item/id/38)

Блокування податкових накладних (/consultation/item/id/37)

[Переглянути усі \(/consultation\)](#)

НАЙБІЛЬШЕ ЧИТАЮТЬ

- 1108 Сховатися від кривдника** (/news/item/id/11746)
На Вінниччині відкрили притулок для жінок, які зазнали домашнього насильства. За даними ПРООН, в Україні від фізичного домашнього ...
- 1045 Волонтерство із грішми "у кишеню"** (/news/item/id/11750)
У середу близько п'ятої вечора у Вінниці біля міського суду двоє молодиків у камуфляжній формі із посвідченнями "самооборона" і "преса" ...
- 1028 Відстрочка за гроші** (/news/item/id/11751)
На хабарі затримали капітана Піщанського військового комісаріату. За підозрою у вимаганні і отриманні хабара затримали заступника ...
- 1027 На вул.Толстого будуть підземні контейнери для сміття** (/news/item/id/11748)
Перші підземні контейнери для сміття встановлять у Вінниці по вулиці Льва Толстого. Про це повідомив мер Вінниці на своїй сторінці у ...
- 1021 Нові експонати для музею марки привезе міністр Клімкін** (/news/item/id/11747)
Днями міністр закордонних справ України Павло Клімкін зустрівся із співзасновником Музею української марки імені Якова Балабана у ...

газет...
1,3 тыс. пра...

Нравится Страница

Станьте первым из друзей, кому это понравилось.

газета МІСТО Misto
20 ч назад

У Тувльчині вже

Заснована 17 березня 2004 року.

Інформаційно-рекламний тижневик.

День виходу – середа.

Кількість сторінок – 32.

Газета складається з 3 блоків – інформаційний, рекламний та програми телепередач.

Мова видання – українська.

Де придбати газету "Місто"

Торговельні центри: «Мегапол», «Магігранд», «Магіцентр», «Дастор», «Петроцентр», «Універмаг», «Бастилія».

Мережі супермаркетів: «Грош», «Сільпо», «Корона», «Фуршет», «Варшава», «Еко-маркет».

Мережі автозаправок: «ОККО», «WELLS», «WOG».

Кіоски «Преса» та місця розповсюдження періодичних видань.

Мережі магазинів: «Гранд», «Шик і Блиск», «Наша Ряба».

У продуктових магазинах та ринках міста. Районних відділеннях **«Укрпошти»**.

Також Ви зможете почитати свіжу газету в кав'ярнях та ресторанах нашого міста

Контакти

Адреса редакції:

м. Вінниця, вул. Ширшова, 3А

Головний редактор газети


Ірина Жук


E-mail: irinabitls@gmail.com

Тел: 55-11-00

Читайте нас також

2018 © ТОВ "Вінницьке перехрест'я"

 (<http://www.myvin.com.ua>)
(/)

 (<http://rating.vn.ua/?fromsite=233>)

